

6月30日，全球速卖通

生态服务大会在浙江杭州阿里中心隆重举行。

正派跨境受邀出席，正派跨境院长-天使Angelina

作为代表参加活动，现场汇聚了全国各地服务商代表，共同见证这一荣誉时刻。

(全球速卖通生态服务大会合影) (全球速卖通生态服务大会合影)

在会议现场，

全球速卖通属地商家运营中心总

经理-王德民

给大家介绍了FY23财年招商策略，新商家入驻后的成长规划以及平台相关扶持政策信息，为新时代跨境电商生态发展提供坚实支撑。

此外，本次大会旨在回馈多年来与全球速卖通共同成长的每一位合作服务商，全球速卖通行业运营总经理-唐宋

针对头部服务商案例分享，跨境电商行业趋势等方面进行了主题演讲与分享。

(全球速卖通属地商家运营中心总经理-王德民与正派跨境正派跨境院长-天使

同时，还公布了未来的生态共赢策略和平台方向。即接下来全球速卖通将携手更多的生态

服务商走进产业带，一同助力产业带和品牌商家出海，让生态服务商承接更多的平台项目。

另外，正派跨境

作为“全球速卖通最佳产业带服务商”获奖企业，

正派跨境院长-天使Angelina作为代表做了主旨发言。

这是正派跨境继4月20日在2022年阿里巴巴

全

球速

卖通年度

峰会荣获了“202

1-2022年度全球速卖通生态服务之

星”的奖项后再次拿奖，本次

正派跨境可以获

评“全球速卖通最佳产业带服务

商”的奖项

离不开速卖通对正派跨境一直以来工作上的支持与肯定，以及商家朋友们对正派跨境的高度认可！

(全球速卖通最佳产业带服务商奖杯)

产业带-顾名思义，世界小商品之都-义乌国际商贸城

是有着做电商得天独厚的供应链产业带优势，囊括了饰品、配饰、美妆、家居百货、服饰箱包等多个品类，在义乌所到之处都是做电商的卖家。

一直以来，正派跨境与速卖通长期保持紧密合作，联合办公运营速卖通义乌运营服务中心，一直坚持为速卖通平台招募且服务了海量的优质好卖家，同时，把每位商家的痛点及时传达并帮助他们解决各种运营难题。此外，积极帮助各位商家朋友们去布局海外仓，推动了义乌优选仓。

最后，正派跨境将继续秉承“正义正直正能量、靠谱专业负责、良好口碑、良师益友、做实力派”的理念，希望通过不断提高我们的服务，帮助卖家高速增长，让他们把更多的精力聚焦到业务上来。我们希望通过我们的努力，能够帮助更多的中国品牌扬帆出海，卖向全球，助力每一个跨境商家成为实力大卖家。

[#跨境电商##速卖通#](#)